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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Златка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2543 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.16 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Държавна комисия по хазарта – редовно призован, не се представлява. 

Съдът докладва постъпила по факс молба от касатора по хода на делото и по 

съществото на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ   [фирма]– редовно призован, представлява се от адв. В. с 

пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..  

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е образувано по касационна жалба от Държавна комисия по хазарта 

срещу Решение на СРС по НАХД № 18554/2018 г. 

 

Адв. В. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча нови доказателства. 

Прокурорът - Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. В. – Моля да постановите решение, с което да потвърдите решение на СРС като 

правилно и законосъобразно. СРС е приел извършеното деяние като маловажно. В 

конкретния случай не се доказа лицето да е допуснато в игралната зала без документ 

за самоличност, дори напротив лицето е представило на проверяващите документ, 

удостоверяващ неговата самоличност.  

Прокурорът - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС е 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.17 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

  
 
 


